
Compte Rendu N°11 du 12 avril 2008 
 
12.04  Départ 13 h 30 distance : 119 Kms 
St Auban / Sisteron / La Motte / col de Sarraut / Turriers / Col des Sagnes / Clamensane 
Sisteron / St Auban 
 
Le chroniqueur habituel du groupe A, étant momentanément absent pour cause de 
cueillette de brimbelles* dans ses Vosges natale. Il faudrait quand même lui expliquer 
que ce n’est pas la saison, je vais vous narrer la sortie. 
 
13h30 se sont treize cyclos qui s’élancent de la place Péchiney, manque à l’appel en plus 
du chroniqueur, le corbeau, le canari enfin les Hautes Alpes quoi !!!, Gérard qui a 
favoriser la compagnie des tamalous plutôt que la notre et David qui n’a pu se libérer. 
Le groupe est renforcé pour l’occasion par Benoît un petit gars de la Haute Maurienne de 
passage par chez nous (mon futur gendre).  
 
Direction la Motte du Caire, le rythme est assez soutenu, Pat a du mal à suivre la cadence 
imposé par le Gros, il faut dire que depuis qu’il porte son écharpe Pat se démène corps et 
âme pour son bourg voila pourquoi du moins je le présume il est flapi le samedi. 
 
A la Motte arrêt pipi ou le vieux mis deux plombes à soulager sa 
vessie comme d’hab. 
 
Jean-Paul G lui, se prend pour un grand chef indien et prend la 
pose sur ce qu’il suppose être son trône. Dans la semaine il a fait 
des essais pour trouver la formule de FABIENNESTAR !! 
A première vue ce n’est pas au point, qui plus est on dirait qu’il y a 
des effets secondaires.  
 
Premier col de la journée le col de Sarraut, le Coach prend les 
choses en main ou plutôt en pied à 28km/h de moyenne, cette fois c’est sur, le Coach est 
de retour. 
 
A l’arrière, Pat et Benoît sont décrochés, c’est l’équipe Time au grand complet avec son 
leader le Gros, accompagné de ses fidèles lieutenants  qui les aident à gravir les ultimes 
hectomètres de ce petit col. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Se profile alors à l’horizon le col des Sagnes, là c’est une autre histoire, la pente est 
nettement plus abrupte, particulièrement les trois derniers kilomètres avec ses 6,5% 
de moyenne, du taillé sur mesure pour Riri. 

 
Dés les premières rampes Pat et 
Benoît lâchent du lest et  forment 
leur gruppetto à eux. Au sommet 
le groupe se reconstitue et attaque 
la descente dans les fameux lacets 
des tourniquets de Bayons. 
 
Dans la vallée c’est le Coach en 
personne qui imprime le tempo, le 
compte rendu de la semaine 
précédente l’aurait il piqué au vif ?  
En attendant merci Kiki, c’est nous 
qui dégustons. 
 
 
 

Le reste de la sortie se passe sans anicroche notable et chacun regagne ses pénates où 
attende leur chère et tendre épouse bref pour celui qui en a.  
 
En ce qui concerne les points je n’ai pas autorité pour les distribués malgré mon statut, il 
faudra donc attendre le retour de Kiki.  
Juste une petite aparté le vélocipède de notre élu de Volonne manque singulièrement 
d’entretien, faut il envoyé une missive à son sponsor pour le rappeler à l’ordre. 
 
La semaine prochaine vous retrouverez, je le sais, avec plaisir votre chroniqueur préféré 
mais sans les brimbelles ou alors des BRAKE France. 
 
                                                                              Le Président  
 
 
* Brimbelle : Baie noire et comestible, produite par un sous-arbrisseau des montagnes, 
plus communément appelé myrtille dans le sud de la France.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


